

ДУДИНКА

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2021 году

В Дудинке при участии специалистов отдела общественных связей ведется большая работа по взаимодействию с населением. Деятельность эта носит как обобщенный характер, так и сугубо дифференцированный, исходя из особенностей различных целевых групп. Для увеличения охвата населения достоверными сведениями о работе муниципалитета в 2017 году в одной из популярных социальных сетей была создана и, на сегодняшний день, функционирует группа, дублирующая новостную ленту официального городского сайта. Целью данной работы служит не только информирование городского сообщества, но и стимулирование жителей к деятельному и продуктивному участию в решении проблем локального и общественного масштаба исходя из принципа коллективной ответственности, требующего делового партнерства и сотрудничества между населением и органами местного самоуправления.

Негативное влияние на реализацию мероприятий в данном направлении деятельности в отчетный период оказали ограничительные мероприятия, введенные в целях противодействия распространению коронавирусной инфекции. Для снижения риска распространения инфекции органом местного самоуправления Администрации города были отменены, ограничены либо переведены в дистанционный формат часть традиционных мероприятий по взаимодействию с общественностью. Так, традиционные встречи с трудовыми коллективами, традиционно проводимые весной, были перенесены на осень. Изменился и их формат: вместо традиционных встреч с делегатами трудящихся различных предприятий в одном зале, по запросам организаций, проводились встречи локально - по месту работы с соблюдением «масочного режима» и рекомендованной социальной дистанцией. По оценке руководителей, данные встречи показали большую эффективность, позволив донести до граждан интересующую их информацию, а также сформировать наиболее актуальный перечень вопросов, волнующих горожан.

Кроме этого, в период действия жестких ограничительных мероприятий органами местного самоуправления была реализована возможность для жителей муниципального образования и организаций направлять обращения дистанционно - посредством городского сайта.

Большое внимание в минувшем году было уделено активизации позитивной активности жителей сельских населенных пунктов. Проводились конкурсы на предоставление премий на реализацию общественно значимых инициатив жителей поселков. Впервые проведен конкурс на лучшую организацию деятельности объединений территориального общественного самоуправления в 2020 году. Призовой фонд конкурса составил 100 тыс. руб.

В целях поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций был проведен конкурс на предоставление субсидий из бюджета муниципального образования «город Дудинка» СНО в целях финансового обеспечения реализации социально-ориентированных программ в 2021 году. По результатам конкурсного отбора победителем стала Автономная некоммерческая организация развития социокультурной среды «Ясавэй» (в переводе с ненецкого - проводник), субсидия на

реализацию мероприятий социальной программы организации «Этнографическая реконструкция ненецкого стойбища «Ясавэй» составила 100 тыс. руб.
Основной задачей администрации муниципального образования на 2022 год служит стимулирование гражданской активности населения.